AnarHocTuyecKana paboTta no matemaTtuKe 7 Knacc

BapuaHrt |

(Pamunus, Umsa, OTyecTBo)

leped Bamu 3a0aHuA no mamemamuke. Ha ux eeinonHeHue omeodumca 60 muHym.

BHumamenbHo yumatime 3a00HUA.
Yacme |

K Kaxcoomy 3a0aHuto (NeNe 1-14) 0aHbl eapuaHmMel omeemos, MosabKo 00UH U3 HUX

npasusbHbIU.
Obsedume KpyHKOM mosbKo HoMep 8bI6paHHO20 omeema.

1. BbibepuTe Uncno, KoTopoe ABNAETCA NPOCTbIM:
1) 39 2) 35 3) 32 4) 31
2. Bbibepute 4uncno, Kotopoe AeNnTca Ha 2 U Ha 9 OAHOBPEMEHHO:

1) 1010 2) 1008 3) 1018 4)1205

3. YKaxunTe Hanbonblumnim obwmmn genutenb umcen 45 mn 105:

1) 15 2) 45 3)165 4)745
16
4. Cokpatute gpobeb e
1 1 2 1
1) s 2); 1 1 3)5 4)5
5. HananTe 3HaUYEHME BbIPAMKEHMUA I + E:
2 2 3
1) - 2) poe 3) 20 4) =
6. Hangnte uncno, ecnm ero 20% paBHbl 13:
1) 13 2) 43 3) 65 4) 230
7. BbibepuTe BepHOE HepPaBEHCTBO:
1) 5,134 > 5,2 2)3,8<3,79 3)2,5> 2,51 4) 0,26 < 0,3
3 -
8. MpeacraebTe Apobb o B BUAE AECATUYHOM.
1) 0,105 2) 0,15 3) 1,05 4)1,5
9. YKaxuTe Hanbobluee 4Ymcno:
1) -182 2) 73 3) 82 4)-76

10. YKaXunTe BapMaHT, B KOTOPOM BCE YNC/1a PACNOIOXKEHDbI B NOpsAAKe yobiBaHUA:
1) 1,381 1,023 1,131 1,313 3)1,313 1,381 1,131 1,023
2)1,381 1,313 1,131 1,023 4)1,023 1,131 1,313 1,381



11. Hanaute pa3HocTtb uncen 2,3 n-2,5:
1)-0,2 2)-4,8 3)0,2 4) 4,8

12. Bbluncnnte yao6HbIM cnocobom, npeBapuUTebHO PacKpbiB CKOOKU:
5 2
82— (3,15-12) + 4,25
7 7

37
1) — 2) 8 — 3) 8,9 4) 11,1
35 70

13. YnpoctuTte BbiparkeHue 22a — 5(4+a):
1) 2a 2)17a-20 3)22a-5 4) 25a - 20
14. YKa)kute HaumeHbLuee Ynucno:

1) (-0,4)* 2) (-0,4)° 3) (-0,4)° 4)-0,4
Yacme Il
Omeemeol cnedyrowux 3a0aHUll 8nuwiume aKKypamHsiM pa3zbopyussbiM MoYepKom 8
pabome, 8 epage «Omeem», pAOOM C HOMepom Kawdoz2o 3adaHusa (NeNe 15-20)

MOosIbKO yeanbiMu YUucaamu Uuau 4ucaamu, 3anucaHHsIMU 8 sude oecamu4Hol Opobu,
Kak mpebyem mozo 3a0aHue.

15. PewwnTe ypaBHeHMe 5(4x—1) + 16 = 10x + 1.

Omeem

16. ToBapHbI® W MACCAXMPCKMN Moe3ga ABMXKYTCA B NPOTMBOMOJ/IONKHbDIX
HanpaBneHusax, yaanaacb apyr ot apyra. Cenyac mexagy Humm 100 km. Kakoe
paccToAaHMe byaeT mexay HMmK Yyepes 2,4 yaca, ec/im CKOpOCTb TOBAapHOro noesga 45
KM/4, @ CKOPOCTb MaccaxMpcKoro noesga Ha 25 km\4y 6onblue?

Omeem

24 2
17. MepumeTp TpeyronbHuUKa ABC paseH o= m, AC= < M.

1
Hangute AB (B meTpax), ecnm BC meHblwe AC Ha =M

Omeem

- = 21 =\ 13
18. HalaunTe 3HayeHue BbiparkeHna 8 — (5 E — 3,25 :%.

Omesem

19. B ceHTabpe 1kr a6n0K ctonn 40 pybneir, B okTabpe A610KM NnogopoxKanm Ha 25%,
a B HoAbpe ewe Ha 20%. CKonbko pybnent ctonT 1 Kr A610K nocae Nnog0poOXKaAHMA B
HoAbpe?

Omeem

20. HaiauTe 3Ha4YeHMe BbIpaXKeHMs %(10(! —6)—(43—-d)npud = %

Omeem




